

МНОГОПРОФИЛЬНЫЙ КЛИНИЧЕСКИЙ «МЕДИЦИНСКИЙ

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР ГОРОД»



Андрей Юрьевич Кудряков
главный врач

Кандидат медицинских наук. Профессиональный путь начинал в 1991 году на севере Тюменской области врачом-терапевтом линейной больницы станции Когалым. С 2000 по 2001 год – директор Когалымского филиала ТФОМС Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, а впоследствии – заместитель исполнительного директора ТФОМС Тюменской области. С апреля 2005 года – директор департамента здравоохранения Тюменской области. С октября 2013 года – главный врач ГАУЗ ТО «МКМЦ «Медицинский город». В 2003 году награжден почетным знаком «Отличник здравоохранения». В 2012 году постановлением Губернатора Тюменской области награжден знаком «Почетный работник здравоохранения Тюменской области».

На прошедшей два года назад встрече с медицинской общественностью Тюмени президент Национальной медицинской палаты Леонид Михайлович Рощаль сказал: «Тюмень и Тюменская область в целом – один из лучших регионов в стране по развитию здравоохранения и мерам поддержки отрасли». Пристальное внимание губернатора Владимира Владимировича Якушева к здравоохранению имеет свои положительные плоды. Участвуя практически во всех передовых проектах отечественной медицины, Тюменская область становится пионером в их создании и реализации. Благодаря губернатору, правительству и областному департаменту здравоохранения сегодня в Тюмени родился новый, уникальный по своей сути проект «Медицинский город», аналогов которому в России пока нет. Его реализация предусматривает интегрирование существующих и вновь строящихся медицинских учреждений в единый лечебно-диагностический комплекс с общей инженерной, коммуникационной, транспортной и социальной инфраструктурой. В настоящее время в структуру «города» входят действующие областная клиническая больница №1, медсанчасть «Нефтяник», федеральный центр нейрохирургии, радиологический центр областного онкологического диспансера. Приступил к работе морфологический центр, строительство которого завершилось летом 2014 года.



На карте здравоохранения Тюменской области «Медицинский город» обозначился чуть более года назад, получив прописку в живописном районе дер. Патрушево. В декабре 2013 года председатель правительства Дмитрий Анатольевич Медведев, посетив «Медицинский город» в ходе рабочего визита в Уральский федеральный округ, дал высокую оценку проекту: «Активное развитие высоких медицинских технологий происходит только там, где руководители региона активно занимаются их продвижением. «Медицинский город»

в Тюмени – тому подтверждение». В свою очередь, министр здравоохранения Вероника Игоревна Скворцова добавила, что Минздрав России поддерживает планы по строительству в «Медицинском городе» областной детской клинической больницы.



Для Андрея Юрьевича Кудрякова, год назад приступившего к обязанностям главного врача и руководителя проекта, обозначился далеко не праздный вопрос: какой путь выбрать и в какую сторону вести лечебное учреждение? Политика руководства в развитии и совершенствовании онкологического диспансера (с недавнего времени – государственного автономного учреждения здравоохранения Тюменской области «Многопрофильный клинический медицинский центр «Медицинский город») привела к ощутимым результатам. Лечебные учреждения, входящие в многопрофильный центр, уже сегодня оказывают специализированную высокотехнологичную медицинскую помощь (ВМП) на уровне новейших достижений по многим направлениям. Проведена масштабная подготовительная

Австрийская компания VAMED, мировой лидер в области проектирования, строительства, оснащения и менеджмента комплексных учреждений здравоохранения, не только построит этот объект, в состав которого войдут поликлинический и лечебно-диагностический блоки, стационар на 210 человек, но и поделится опытом и знаниями. Подготовит квалифицированных специалистов на базе тех университетских клиник, которые есть в управлении компании. Многопрофильный клинический медицинский центр «Медицинский город» изначально задумывался как функциональное объединение нескольких лечебных учреждений, оказывающее ВМП жителям Тюменской области, а также, в перспективе, других регионов страны. Центр организован как медицинский кластер, где пациенты имеют возможность как пройти необходи-

и опытные кадры: кардиологи, онкологи, нейрохирурги, специалисты во многих других областях медицины, которые проходят интенсивное обучение не только в ведущих лечебных центрах России, но и в клиниках Австрии, Германии, Франции, Турции. Уникальность радиологического центра, входящего в структуру онкологического диспансера, заключается в том, что впервые в России радиоизотопная диагностика и лечение радиофармпрепаратами сосредоточены внутри одного здания. Высококачественные услуги здесь получают и тюменцы, и жители северных автономных округов в рамках программы «Сотрудничество». Сегодня радиологический центр вышел на уровень всего Уральского федерального округа. С 2014 года жители близлежащих к Тюмени городов и поселков Свердловской области (Тугулым, Талица, Тавда и т.д.) получают ВМП в рамках базовой программы ОМС. В онкологическом диспансере, который должен стать центральной и связующей частью «Медицинского города», получат развитие высокотехнологичные медицинские направления онкологического профиля, а также новые для региона направления: детская онкогематология, лечение опухолей головы, шеи и др. Именно в новом корпусе будет сосредоточена вся онкогематологическая помощь для детей-тюменцев. При проектировании корпуса были предусмотрены одно- и двухместные палаты для совместного пребывания матери и ребенка. Детскому отделению по плану отведен отдельный этаж. Все службы совместного пребывания ребенка и одного из родителей будут находиться внутри единого большого корпуса. «Медицинский город» обещает стать не только центром ВМП, но и базой для подготовки высококлассных специалистов. С этой целью здесь будет образован научно-экспертный совет, который начнет привлекать к сотрудничеству ведущих академиков России и специалистов из-за рубежа. Недавно открыл свои двери морфологический центр, в котором молодые врачи осваивают методики проведения операций. В ближайшей перспективе – строительство социально-инфраструктурного комплекса для медицинских работников, нового учебного корпуса Тюменской государственной медицинской академии и многофункционального онкологического центра.



работу, включающая встречи с зарубежными партнерами, оформление документальной части проекта, обсуждение финансовой стороны строительства третьей очереди онкологического диспансера.

мую диагностику, так и получить консультацию по вопросам специализированной высокотехнологичной помощи. Для этого здесь сосредоточены современные оборудование, самые передовые технологии



ГАУЗ ТО «МКМЦ
«МЕДИЦИНСКИЙ ГОРОД»

БАРНАУЛЬСКАЯ УЛ., Д. 32,
ТЮМЕНЬ, РОССИЯ, 625041
ТЕЛ.: (3452) 270 522, 270 717, 270 575
E-MAIL: TYUMEN-ONKO@MAIL.RU
WEB: WWW.TYUMEN-ONKO.RU